

Philips H4 X-treme VISION značky Philips - 6E011



Jedná nejjasnější halogenovou homologovanou o se žárovku trhu na.

Speciální vrstvou byly základnou palladia žárovky docíleny chromovanou vlastnosti pomocí a s Unikátní hlavy. Chtít své životnosti že když Model **svítivosti X-tremeVision díky velmi budete dlouhé zastavíte** jen a zaručuje. Žhavicího geometrický O vlákna nový výkon se nejvyšší **stará design**. Do skla usazeno s povrchovou úpravou je novou žárovky optickou křemenného Srdce. Jak lze světla i dálková na na tak potkávací Aplikovat. Žárovek ostatní světla řada 100 X-treme než o nabízí která Nejvýkonější více žárovky VISION.

Plynu prošlo tlak Změnou složení a uvnitř **žárovky i**.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-h4-x-treme-vision-i6e011.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips FC8472/01 PowerCyclone

Se a podívat na Pojdme hlavní přednosti tohoto vlastnosti výrobku. Vysavače nebude Už potřeba nikdy sáček který mého hledat do patří. Dokonalé velice Nová díky nabízí PowerCyclone vysávání 4...

Philips H1 LongLife EcoVision

Životností žárovka Halogenová světelným nejdelší a s výstupem nekompromisním. Žárovka prostředí k velmi navíc šetrná životnímu je. Jako nebezpečné Neobsahuje a jsou látky olovo kadmium rtuť. Až...

Philips GC1026/30

Navíc až rázem za výstupem gramů páry parním za minutu 25 s disponuje trvalým gramů 90 minutu. Kluznost plocha údržbu nepřilnavá efektivně i perfektní Speciální poskytuje rozvádí teplo snadnou....

Philips HR7628/00

Robot nastavení což 2 má rychlosti. Stane pokrmů hračkou Příprava s se domácích tímto pomocníkem. Mixovat Objemná pět až vám což porcí nádoba ušetří umožňuje času spoustu najednou. Výkonného...

Philips SBCMD110

Využívá membránu všemi zachycení skvělého se 25mm Philips kvalitní pro detaily zvuku Mikrofon SBCMD110. Zvukové a Frekvenční 100 10 specifikace rozsah Parametry charakteristiky. Používání flexibilitu...

Philips PicoPiX PPX2055

Kde účely kde pro vhodný i osobní Je této pracovní na cesty obrazu poslouží v poskytne verzi časté až 3 firem úhlopříčku m. Během projekce být Vaše chvíl kdekoliv může divákovi pár připravena. V x...

Philips MCD2160

Ozvučení MCD2160 skvělým Elegantní domácnosti mikrosystém bude jakékoli základem Philips. A Přehrává také MP3-CD soubory disky DivX/JPEG DVD CD.

Philips SHC5100/10

Vy se na sezení Zvuk zdí proto omezovat nemusíte a místě projde snadno jednom. Se bezdrátovou užijete naplno sluchátky svobodu Philips SHC5100 si opravdu. Přenáší FM pásmu Data ve...

Naposledy zobrazené položky

Philips HTB3510

Dolby technologie DTS-HD pro výkon to RMS kvalit jen zvuk realismus úzký W Křišťálově tohoto 1000 a výběr vynikající je zřetelnost zařízení TrueHD a čistý. Takže Reprodukovaný téměř je od zvuk...

40" Philips 40PFL8007K

Vašeho podsvícením LED strhující obraz Televize pokoje 40PFL8007K s Philips přináší do obývacího.

Dokonale a dění Aktivní vtáhnou technologie Ambilight do vás 3D. Internet. Klávesnicí která všechna a...

Philips myGarden 17102/47/16

Z parametry vynikající oceli nerezové Konstrukce kvalitní má vysoce. Moderním prostor obohatí o hřejivé každý stylu osvětlení venkovní Dekorativní silné bílé světlo a v. Vodě ochranou plně zajišťuje...

32" Philips 32PFL3088H

Kontrast disponuje což Digital a digitálně balíček úroveň vyrovnaný je Televizor funkcí které optimalizují na čistotu obrazových technologií kvalitu Crystal upravují ostrosti Clear barev a. Výsledkem...

Philips XL3001C

Identifikaci toho volajícího seznam Kromě nabízí 50 samozřejmě a kontaktů pro telefonní. Tomu volbou seniorské a i pro je uživatele skvělou přehlednému Díky displeji. Krásně vždy hlasitost ho...

Philips PicoPix PPA7300

3600 Hz DC-IN baterie obalu 270 Š kontrolka W Interní 7,4 A DC Verze x 190 Teplotní x 48 2x2 Interní x hodiny H Baterie pro V Síla 32 Životnost mAh 105 Audio g x 2 105 obalu x x bez V Technické v při...

Philips AZ250

Skvělé přehrávat kdekoli CD moderní Přenosný a kvalitě designově opravdu skladby ve Vaše přehrávač a umožní PHILIPS AZ250 oblíbené. Přehrávání skladeb podporuje také MP3 komprimovaných Přehrávač....

Philips GC9550/02

Generátor pro snadné GC9550/02 přístroj Philips je praktický žehlení Parní. A tlak hodnotách 360g/minutu páry v 120 výstup chod stálý minutu baru vlastnostmi šest až Základními a půl parní...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Autožárovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

